
 

 

Referat fra FAU-møte 26.11.25 

Tilstede 
1.​ trinn: Julia, Silje Marie 
2.​ trinn: Silje, Njål 
3.​ trinn: Siv, Eirik 
4.​ trinn: Anne Marie 
5.​ trinn: Hilde 
6.​ trinn: Rannveig, Anna Helen 
7.​ trinn: Magni, Camilla 

 

1. Rektors hjørne 

●​ Jul på Bønes skole 
○​ Sangsamling fredag 28.11 
○​ Julekonsert 4.12 
○​ Lysfest/julegudstjeneste 10.12 
○​ Julefrokost, juleverksted og besøk i pepperkakebyen siste uke 

●​ Arbeidet på skolekjøkkenet går fremover og vi håper det vil være klart i overgang 
januar/februar 

●​ Skolen sendte inn søknad om lys på skoleplassen i januar, og sendte på nytt nå 
●​ Personalkabal: Det er litt omrokkeringer på de ulike trinnene, da en skal ut i 

permisjon og noen kommer tilbake fra permisjon. 

 

2. Kvalitetsdialog 

FAU skal delta på kvalitetsdialog på skolen i mars. I forkant av dette er FAU invitert til en 
digital FAU-samling sammen med alle Bergensskolene 8. eller 9. desember.  
 
Skolen jobber dette året med fokus på digitale ferdigheter, og til kvalitetsdialogen har FAU 
fått i oppdrag å gi innspill om hvordan skolen og hjemmet kan samarbeide for å 

-​ styrke elevenes digitale dømmekraft (personvern, nettvett, kildekritikk) 
-​ skape gode vaner og trygghet i bruk av digitale verktøy 
-​ ha en positiv dialog om digitale muligheter og utfordringer, uten å redusere 

diskusjonen til “for eller mot skjerm” 
-​ bidra til at digitale verktøy brukes til læring, samarbeid og inkludering 

 
Foreløpige innspill fra FAU 

-​ Vi ser ikke at dette er noen motsetning mellom FAU sitt initiativ om smarttelefonfri 
barndom og det at skolen jobber med digital kompetanse 

-​ Det er viktig å få KI med inn i diskusjonen her 

Dette skal FAU jobbe videre med fremover mot kvalitetsdialogen i mars.  

 



 

 

3. Evaluering av lekemarked, Halloween og 
skoledisko 

-​ Lekemarked: Vi må prøve å markedsføre bedre mot aktuelle kjøpere.  
-​ Skoledisko: Alt gikk veldig fint på selve diskoen. Det var noen problemer med at 

foreldre som hadde meldt seg ikke møtte opp. Det var også noen som hadde 
smarttelefoner selv om dette skulle være et mobilfritt arrangement 

-​ Halloween: Det kan være mer presisert til neste år at det er opp til trinnkontaktene 
hvordan de vil arrangere det. Dette står i skrivet, men kan likevel presiseres 
tydeligere. For de største elevene kan det være lurt å møtes på skolen først og så gå 
ut etterpå.  

 

4. Booke hallen for våren 2026 

-​ Skoledisko for 6. og 7. trinn, 12. mars.  
-​ Foreldrekveld: Barnas digitale hverdag, april 2026. FAU er i kontakt med FAU 

Fjellsdalen og jobber med å lage et opplegg med både foredrag og 
refleksjonsoppgaver til en temakveld om barnas digitale hverdag.  

-​ 17. mai-helgen 

 

5. Foreldremøte vår 2026 

Forslag fra FAU til tema til foreldremøte 

-​ Det har vært lagt merke til på flere trinn at engasjementet blant foreldrene dabber av. 
Det er vanskelig å få foreldre til å melde seg til arrangementer, og mange dropper å 
arrangere vennegrupper. Dette kan være lurt å ta opp på et foreldremøtet.  

-​ Innspill fra hele foreldregruppen til kvalitetsdialogen 

 

6. Belysning og trygghet på uteområde ved skogen 

Skolen sendte i januar inn en søknad om mer belysning på skoleplassen ved 2. trinn, men 
fikk aldri noe svar. Skolen har nå sendt inn purring. FAU skal sende inn en støtteerklæring til 
denne søknaden. FAU vil også vurdere å ta det videre til BT dersom skolen ikke får svar.  

Andre tiltak for økt trygghet er at skolen har malt på trær hvor yttergrensen går, og et økt 
oppsyn under lek.  

FAU har ikke flere innspill til trygghetstiltak. 

 

7. Størrelse på bursdagsgruppene 

Vi har mottatt en henvendelse fra en foresatt angående bursdagsgruppene. Den foresatte 
opplever at dagens grupper (8-10 barn) kan være for store, spesielt for dem som har 
begrenset plass hjemme. De peker på at dette kan føre til at man føler seg presset til å leie 
lokaler eller arrangere bursdager på steder som bowling eller lekeland, noe som kan skape 
en uheldig standard. 



 

 

Forslaget fra den foresatte er å vurdere mindre grupper 
eller å undersøke mulighet for å låne rom på skolen til bursdagsfeiring. 

FAU diskuterer saken, og lander på at 8-10 per bursdagsgruppe er en grei størrelse. Det blir 
fort sårbart dersom det er færre i bursdagsgruppen. Det er også flere som velger å ha 
bursdag ute i friluft. Skolen har også mulighet for å låne ut rom til bursdagsfeiring for de som 
trenger det.  

Referent: Silje 
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